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- ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Bom dia a todos! 
Havendo número legal de vereadores e vereadora, em nome de Deus dou 
por aberta a 10a Sessão Ordinária do 3o Período do ano de 2022, da Câmara 

Municipal de Sairé (C ASA  PEDRO JOSÉ DOS SANTOS), em 4 de agosto 

de 2022. Peço ao Io secretário que faça a chamada dos senhores 

vereadores. - DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA: 1. ZACARIAS 
GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS; 2. DANÚBIO EVANGELISTA 
VIEIRA; 3. FERNANDO CABRAL DE ARRUDA; 4. EDNALDO 
FERREIRA DE OLIVEIRA; 5. SEVERINO FERNANDES DA 
SILVA; 6. ALEXANDRA REJANE DA SILVA; 7. JOSÉ CLÁUDIO 
DE ALBUQUERQUE SANTOS; 8. MANOEL HERCULANO DA 
SILVA; 9. OZÉIAS CAETANO DA SILVA. Compareceram 8 senhores 
vereadores. - ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: 
Esclarecendo o motivo da falta da vereadora Alexandra por motivos 

maiores, pediu ao Io secretário que realize a leitura das matérias 

recebidas: - DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA: I. PROJETO DE 
LEI N° 009, DE 2022, DE AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO 
CABRAL DE ARRUDA, QUE “ALTERA O NOME DA RUA PROJETADA 
13, PARA RUA JOSÉ SEVERINO DE OLIVEIRA, NO LOTEAMENTO BELO 
MONTE, NESTE MUNICÍPIO.” II. PROJETO DE LEI N° 010, DE 2022, DE 
AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO CABRAL DE ARRUDA, QUE 
“ALTERA O NOME DA RUA PROJETADA 11, PARA RUA JOSÉ BEZERRA 
PONTES” , NO LOTEAMENTO BELO MONTE, NESTE MUNICÍPIO.” III. 
ATA DA 9a SESSÃO ORDINÁRIA DO 3o PERÍODO DE 2022, A QUAL 
ENTRARÁ EM APRECIAÇÃO, PELOS VEREADORES DESTA CASA 
LEGISLATIVA. - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Passou 
para o grande expediente e facultou a palavra ao vereador SEVERINO 
FERNANDES D A SILVA por 10 minutos. - SEVERINO FERNANDES 
DA SILVA: Cumprimentou o presidente, os secretários, demais vereadores, 
presentes no recinto e todos os ouvintes da reunião. Citando o

encerramento das sessões do 3 o período, afirmou que o trabalho feito pelos 
vereadores continua. Falou da ingratidão de muitos p^ra com as ações dos 
políticos, algo que, infelizmente, é muito comup^áa política. Em seguida, 

citou o planejamento do pocj^r executivo b ^ ^ qtie, no verão, as estradas do

MaarGesse Perreiiĵ ãmós
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município sejam restauradas. Falando ainda das estradas, citou os cidadãos 
que, voluntariamente, se colocam a dispor para restaurar as vias da cidade. 
Posteriormente, falou do requerimento do vereador Ozéias para a 
implantação de um calçamento no distrito de Insurreição, citando, também, 
a questão da saúde da localidade, trazendo esclarecimentos quanto o 
afastamento de mais um médico na unidade e todo o trâmite feito pelos 
profissionais da mesma a fim de melhor atender a população. Citando 
horários de atendimento, falou do seu projeto que visa levar um dentista a 
essa unidade, algo que, na sua opinião, é de extrema importância. Por fim, 
falou, novamente, da ingratidão de muitos, afirmando discordar com a 
cobrança que a CELPE tem feito na cidade, embora tenha votado para a 
aprovação desse projeto. Concedeu um aparte ao vereador JOSÉ 
CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS. - JOSÉ CLÁUDIO DE 
ALBUQUERQUE SANTOS: Agradeceu pelo aparte e, em seguida, falou 
do trabalho do vereador Severino em prol da saúde do município, também 
expressando sua indignação quanto os valores cobrados pela CELPE, 
citando tais valores. - SEVERINO FERNANDES DA SILVA: Agradeceu 
e citou a importância que tal situação seja melhor vista pelo poder 
executivo e, também, pela empresa responsável. - ZACARIAS GESSE 
PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra ao vereador DANÚBIO 
EVANGELISTA VIE IRA, que dispensou o uso da palavra. - ZACARIAS 
GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra ao vereador 
EDNALDO FERREIRA DE O LIVEIRA  por 10 minutos. - EDNALDO 
FERREIRA DE OLIVEIRA: Cumprimentou o presidente, os secretários, 
demais vereadores, funcionários da casa, presentes no recinto e todos os 
ouvintes da reunião. Iniciando seu pronunciamento, concedeu um aparte ao 

vereador SEVERINO FERNANDES D A SILVA por 10 minutos. - 

SEVERINO FERNANDES DA SILVA: Agradeceu pelo aparte e 
cumprimentou Valdomiro, cidadão que se encontra doente e é de grande 
importância para o município. - EDNALDO FERREIRA DE 
OLIVEIRA: Agradeceu e pediu que constasse em ata. Parabenizando 
aniversariantes do município e agradecendo outpos populares, citou a 

importância dos agradecimentos, visto quejodtfsos citados são de grande 

importância para a sociedade. E m s ^ ^ ^ ^ S lo u  da parceria com a Amparo

M a s â s s e  P e i f c f e ã n t o s
-Presidfeme-
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Animal, instituição que realizada procedimentos em animais de pequeno 
porte, se comprometendo em arcar com os custos desses procedimentos 
fritos por saireenses. Citou a realização da Copa São Miguel, evento 
esportivo do poder executivo com a Paróquia São Miguel para arrecadação 

de fundos. Parabenizando os responsáveis pelo evento, expressou sua 
felicidade com a aproximação da eleição da mesa. Agradeceu e se 
despediu. - MANOEL HERCULANO DA SILVA: Deixando seu voto 
favorável às matérias em trâmite na casa, afirmou que precisará se ausentar 
por motivos maiores. - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: 
Facultou a palavra ao vereador JOSÉ CLÁUDIO  DE ALBUQUERQUE 
SANTOS por 10 minutos. - JOSÉ CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE 
SANTOS: Cumprimentou o presidente, demais vereadores, presentes no 
recinto, ouvintes e expectadores da reunião. Iniciando seu pronunciamento, 
questionou as motivações para que o estádio município esteja fechado 
devido às chuvas, assim como a quadra municipal, questionando, então, as 
pausas dias atrás para consertos na estrutura desses locais. Falou da 
preocupante situação das estradas vicinais da cidade, agradeceu e se 
despediu prestando votos de condolências aos populares enfermos. - 
ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra ao 
vereador FERNANDO C AB R AL DE AR R U D A  por 10 minutos. - 
FERNANDO CABRAL DE ARRUDA: Cumprimentou o presidente, o 
secretário, demais vereadores, funcionários, ouvintes e expectadores da 
reunião. Iniciando seu pronunciamento, citou o projeto de sua autoria que 

homenageia o Professor Geraldo, cidadão que tanto beneficiou o município 

com seu trabalho. Lamentando o falecimento de Seu Dui, também falou do 

projeto que visa alterar o nome de uma das ruas da cidade para homenagear 
o pai desse popular. Agradeceu e se despediu já deixando seu voto 
favorável para as matérias da casa. - ZACARIAS GESSÉ PEREIRA 
DOS SANTOS: Facultou a palavra ao vereador OZÉIAS CAETANO DA 
SILVA por 10 minutos. - OZÉIAS CAETANO DA SILVA: 
Cumprimentou o presidente, demais vereadores, presentes no recinto, 
ouvintes e expectadores reunião. Iniciou seu pronunciamento dizendo ser 
importante que nas homenagens aos populare^s^ faça presente o apelido 

dos populares, evitando^egptendir^^^^TOturos. Em seguida, expressou
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sua triste com a morte do popular Severino, filho de Seu Zé Correia, assim 

como da pequena Laurinha que, infelizmente, os médicos declararam seu 
falecimento cerebral, mesmo que ainda seu coração esteja batendo. Falou 
do legado deixado por Laurinha ao município, assim como a importância 
de lutar em prol de um objetivo, assim como a mesma lutou, tendo 
realizado o transplante de medula óssea, embora não tenha sido eficaz. 

Agradeceu a fala e se despediu. - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS 
SANTOS: Passou a presidência ao primeiro secretário para fazer o uso da 
palavra. - DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA: Facultou a palavra ao 
vereador ZAC A R IA S  GESSE PEREIRA DOS SANTOS por 10 minutos. - 
ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Cumprimentou a mesa, 
demais vereadores, presentes no recinto, funcionários da casa, ouvintes e 
expectadores da reunião. Inciou seu pronunciamento lamentando as perdas 
no município, também citando a jornada da pequena Laurinha. Prestando 

votos ' de pesar aos familiares, agradeceu o comprometimento dos 
vereadores com os trabalhos legislativos e também a importância que os 
mesmos sejam feitos com respeito. Concedeu um aparte ao vereador 
OZÉIAS CAETANO D A SILVA. - OZÉIAS CAETANO DA SILVA: 
Agradeceu pelo aparte e disse concordar existirem divergências políticas, 
afirmando que brigar não adianta, sendo importante, então, que durante 
esse período eleitoral, principalmente, o respeito seja colocado em primeiro 
lugar. - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Agradeceu e, 

pedindo que se faça constar em ata, reafirmou a importância que política 
seja feita com respeito e que jamais deixará de reivindicar os anseios da 
população por interesses políticos. Por fim, citou episódios vividos por 

populares, agradeceu e se despediu citando, também, a eleição da mesa
r

diretora a ser realizada no quarto período legislativo. - DANÚBIO 
EVANGELISTA VIEIRA: Retomou a presidência ao vereador Zacarias. - 

ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Passou a palavra aos 
líderes de bancada e facultou a palavra ao vereador EDNALDO 
FERREIRA DE OLIVEIRA, que dispensou o uso da palavra. - 
ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra ao 
vereador OZÉIAS CAETANO D A SILVA, que tarpbéíh dispensou o uso da 

palavra. ORDEM DO W A* - ZACARIA^GESSÉ PEREIRA DOS

r
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SANTOS: Convidou os senhores vereadores para a discussão, apreciação 

e votação das seguintes matérias: I. PROJETO DE LEI N" 006, DE 2022, 
DE AUTORIA DA VEREADORA ALEXANDRA REJANE DA SILVA, QUE 
“ALTERA O NOME DA RUA PROJETADA 08, PARA RUA PREFEITO 
IZAIAS FERREIRA DA SILVA, NO LOTEAMENTO BELO MONTE, NESTE 
MUNICÍPIO.” , O QUAL ENTRARÁ EM APRECIAÇÃO, O QUAL 
ENTRARÁ EM 2a DISCUSSÃO E EM 2” VOTAÇÃO, OS VEREADORES 
QUE ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM SENTADOS, CASO 
CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ. APROVADA POR 7 VEREADORES. II. 
ATA DA 9a SESSÃO ORDINÁRIA DO 3” PERÍODO DE 2022, EM ÚNICA 
DISCUSSÃO E ÚNICA VOTAÇÃO, OS VEREADORES QUE ESTIVEREM 
DE ACORDO PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM 
DE PÉ. APROVADA POR 7 VEREADORES. - ZACARIAS GESSÉ 
PEREIRA DOS SANTOS: Pediu ao 1° secretário, na ausência do 2°, que 
faça a leitura do SALMO. - DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA: 
SALMO: “  Quem como Deus, ninguém como Deus! Amém! ” - 
ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Encerro a sessão e fica 
a ser marcada a próxima sessão assim que o calendário for criado. e 

encaminhado, com antecedência, a todos.

f/rãàíA

ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS
( PRESIDENTE )

0

o FERNANDO CABRAL DE ARRUDA
( 2o SECRETÁRIO )
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